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1 jövő nyugodt 
fejlődésének 
biztosítékai.

Tagadhatatlan, hogy az ér
deklődés központjába a harma
dik alkotmányjogi törvényja
vaslat, a választójogi reform 
került. Bizonyítja ezt az is, 
hogy a felsőhöz a saját hatás
körének kiterjesztéséről szóló 
törvényjavaslat vitájának kere
tében nemcsak kiterjeszkedett 
a választójogi problémára, ha
nem szónokai kifejezetten erre 
a kérdésre helyeztek a fősulyt. 
Nem arról beszéllek, hogy vá
lasztójogi reformra szükség 
van-e, vagy sem. Ez ma már 
eldöntött kérdés. A reform, 
jelesen a titkosság rend
szeresítésének nincs ellenzéke, 
sem a képviselőházban, sem 
a felsőházban. A korreklivu-
mokat azonban a politikai élet 
minden tényezője szükséges
nek tartja és keresi.

A felsőházban Keresztes- 
Eischer Ferenc volt belügymi
niszter az ilyen korrektivu- 
mokról szólva azt mondotta, 
hogy a kormányzat legelső
rendű feladata a legalsóbb 
néprétegek szellemi, erkölcsi 
és anyagi színvonalának eme
lése. mert csak igy érhetjük 
el azt, hogy a kunyhók lakói 
is immunisokká válnak a de
magógia szirénadalaival szem
ben.

Ugyanakkor, mikor a felső
házban ez a komoly megfon
tolásra méltó megállapítás el
hangzott, Darányi Kálmán mi
niszterelnök bejelentette, hogy 
a földmivesek öregkori bizto
sításáról szóló törvényjavaslat, 
amelyről már a költségvetési 
vita során részletesen megem
lékezett, elkészült. Valóra vá
lik tehat ismét a miniszterel
nöknek egyik ígérete. Öregkori 
nyugdijat fognak élvezni a ma
gyar föld derék munkásai, biz
tosítva lesz a munkában elfá
rad! arató, kapás, szakmányos 
és sommás sorsa az öregség 
ideiére.

Hát íme ez azoknak a kor- 
rektivurnoknak egyike és leg
eleje, amelyekről a felsőházban 

szó volt, mely erőteljes szoci
ális intézkedést biztosit annak 
a néptömegnek, amelyből vi
téz katonáink lulnyomórésze 
rekrutálódik, amelynek szerény 
tűzhelye melleit el, melegszik, 
fejlődik, apáról fiúra öröklődik 
az ősi erények legértékesebb

Ms est®: légoltalmi gyakorlat az összes segély 
és szakosztagok mozgósításával.

Fél kilenc órakor kezdődik a

Mt esle I irtják meg Baján a lég 
oltalmi gyakorlatot. A gyakorlat, 
mint már jeleztük két részre osz
lik, Az első részben a város egósz 
terül lén élelbelép a világítás csök
kentése. melyet egy órás teljes el
sötétítés követ.

A teljes elsötétítésnek és a 
légoltalmi gyakorlatnak be
fejezését harangzúgás fogja 

jelezni.

A gyakorlat első része fél kilenc 
órakor kezdődik. Ettől az időpont
tól egy óra tartamára a köz és fór

Szigorú intézkedések a déli határ felől fenyegető 
száj- és körömfájás járvány ellen.

Pontosan be kell tartani a védekezés szabélyaitHat járást vészkeriiletnek nyilvánítottak.
A nyugat-európai államok

ban nagy arányokban uralkodó 
ragadós száj- és körömfájás 
immár Jugoszláviának Zala 
vármegyével közvetlenül hatá
ros községeiben is fellépett. 
Magyarország még mentes e 
betegségtől. Behurcolásának 
megakadályozására vagy— ha 
mégis behurcolnák — azonnali 
helyhez kötése és elfojtása ér
dekében a földmivelésügvi kor
mány szigorú intézkedéseket 
léptetett életbe.

így megtiltotta, hogy a nyu

Jánossy Dénes az Országos Levéltár bajai származású 
tudás igazgatójának legújabb könyvsikere.

— Nagybritannia ős Kossuth. —

Az országos sajtó nagy elisme
réssel nyilatkozott Jánossy Dénes 
az Országos Levéltár tudós igazga

triásza ; — Istenfélelem, haza
szeretet, becsület.

Ezt a támogatásra és meg
becsülésre érdemes és arra ra 
is szoruló népréteget öleli ez
zel a törvényjavaslattal szoro
sabban keblére minden ma- 

| gyarok közös édesanyája, az

gyakorlat a világítás csökkentésével, melyet fél tíz órakor 
követ a teljes elsötétítés.

galmi világítást a legszükségesebbre 
csökkentik. Féltiz órakor pedig 
ugyancsak egy órás tartamra élet 
belép a teljes elsötétítés.

A közönség n yugalma, magatar
tásának biztonsága nagyban elő fogja 
tudói segíteni a gyakorlat sikerét. 
Épen ezért a gyakorlat, •— de kü 
Ionosén a teljes elsötétítés tartama 
alatt, — az utcán való tartózko
dástól mindenki tartózkodjék. Min 
denki tartsa be a kiadott utasítást 
és a hivatalos közegek f elszólitásá 
nak mindenben engedelmeskedjen.

Ismételten felhívjuk a figyelmet

gateurópai országokból hasított 
körmü állatokat, ezek nyers 
terményeit és vészterjesztö tár
gyakat Magyarországra behoz
zanak vagy Magyarországon 
átvigyenek. Hasonlóképpen 
megtiltotta Jugoszláviának fer
tőzött és az azzal közvetlenül 
szomszédos kerületeiből szár
mazó ilyen állatoknak és anya
goknak behozatalát és az or
szágon való átvitelét is.

E tilalmak biztosítása céljá
ból a határ őrizetét szigorí
totta. Továbbá Jugoszlávia fer

tójának angol nyelven, „Great 
Britain and Kossuth" (Nagybrilánia 
és Kossuth) címmel megjelent köny

ezeréves haza. Barázdákat si
mít el napsütötte homlokokon, 
elkergeti sötét gondok felhőit 
a zsellérházak ablakai alól, 
hogy szebbnek, nyugalmasabb
nak, magyarabbnak lássa a ma
gyar életet mindenki, aki min- 

| dennapi kenyeréért dolgozik.

j arra, hogy gyertyától mindenki előre 
; gondoskodjon, mert a teljes elsölé- 
! tités tartama alatt, rövidebb időre 
I a közvilágítás teljesen szünetelni 
i forf- Dl arra is felhívjuk a figyel

met, hogy a tűzoltók szirénás és 
trombitás kivonulást is fognak tar
tani a város több helyén elképzelt 
tüzesetek eloltásához.

A légoltalmi gyakorlat mai pró
bája csak vezetője az elkövetke
zendő gy; korlatnak, melyet a kö
zeljövőben a Légoltalmi parancsnok
ság még nagyobb keretekben kíván 
megvalósítani.

tőzött kerületeivel szomszédos 
hat magyar járásból vészkerü
let alakíttatott abból a cél
ból, hogy — ha netalán oda 
a betegséget már behurcolták 
volna — azt az állatok egyen
kéntimegvizsgálásával derítsék 
ki és a betegségnek az ország 
belsejébe való esetleges behur- 
colását megakadályozzák. Vé
gül az ország összes törvény
hatóságait felhívta a betegség 
veszélyére és a szükséges in
tézkedések megtételére.

véről. A könyv megjelenésével kap
csolatban országos mozgalom indult 
meg, hogy Kossuth Lajos világhírű
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beszédeit, melyeket Angliában í-s 
Am-fikában iskolákban laniianal, 
mint szónoki beszédek rem« kmü 
vei , a/okal magyar nyelvei) is 
me»’mier jük. Ugyar.c-ak J »;:<>• sy 
löri.ntimi ktrfoi rásaiból ismerjük 
meg ■ akkori angol poii(ik-ii pár
tok küzdelmeit.

Ennek eredni- . ve mégis csak 
az volt, Hogy az angol konzervatív 
párta-k a mai korban is igen jól 
bevall benemaval kozási akarata ér
vényesült. Kossuth az :-ngol emig 
ráC"'if‘ban az angol radikális páti 
támogatásit kérést , maga a kon 
zervaliv Pdlm-.rsoi angol külügy 
miniszter szerette volna a hív italos 
közvéleményt Ausziiia ellen han
golni, azonoau liiabi volt Kossuth 
nagy politikai sikere, hiába gyújtotta 
lángra elragadó szónoki képességé 
vei az angolok szivét, a rideg szá
mítás és az ész, a semlegesség, te 
hát a benerna vatko. ás mellett dön 
tölt. Akkora volt Kossuth politikai 
befolyása Angliában, hogy személye 
kormányválságot idézett elő Já 
nos;y nagvértékü történelmi miivé 
nek megjelenése előtt, angol, párizsi, 
porosz, bécsi, lurini és magyar le 
véltárak anyagát hosszú evtk során 
tanulmányozta.

Jánossy felderítő kutató munká
jának köszönhetjük, hogy belőle 
ner» cs ik hazánk történelméhez bő 
adalékokat nyertünk, hanem ugyan
akkor a rnr i angol birodalom poli
tika évszázados törekvéseit ismer
jük meg benne, m ilynek céljai min 
dig a nemzetközi politikai e<ők ki 
egyensúlyozása volt. Ezt ni rr.csak 
a sakkjáték, hanem a politikai élet 
is angol módszernek nevezi.

Mi a sajtóból é: fésültünk Jánossy 
angol nyelvű könyvének sikeréről 
és ezt mi bajaink, baj-i sikernek 
könyveljük el. Eddig is figyelemmel 
kisértük és ezután is figyelemmel 
kisérjük a bajai származású törté 
nettudós munkásságát, mert az ő 
munkássága és kutatásai már sok
szor gazdagirolták és fogják gazda
gítani nemzeti történelmünk kút 
forrásait.

g Óra-, ékszer-,
ezüst- és alpakka

,Q, tárgyak nagy választékban

ékszerész, órás és inüötvösnel.

Ör; , ekszerjávitások, uj éksze
rek, ötvös és vésési munkák 
szak - .'•erű kivitelben es o 1 - 
cső áron készülnek.

,--'y Baja, Erzsébet királyné n 8. j
(Fogt lem.-lkezési vállalat melleit).

Perczell Béla lemondott mandátumáról.
Kiéin Antal lép fel a bcsBVhádi kerületben

Dr P -rezei! Béla a bonyhádi ke 
rület oisz. gyűlési képviselője, mii t 
is»:t reles íi nemrég lezajlott felső
házi lagválasztás kapcsán mandá 
tornáról, lemondott, de aztán lemon 
dását visszavonta.

Most aztán véglegesen ugv hatá 
rozntt, hogy mandátumáról lemond 
és lemondólevelét a karácsonyi ün

Még vasárnapig lehet jelentkezni a jövő 
évi Eucharisztikus Világkongresszusra.

A világkongresszus részletes programmja.
A Bajáról Budapestre az Eucha

risztikus Kongress-usra induló fillé
res különvonalra a lapokban már 
jelzett határidő most vasárnap, dec 
19-én lelik le. Mindenki siessen 
ídejéb-n jelentkezni.

A bajaiak két csoportban mén 
nek fel Budapestre Az első cső 
port : a belvárosi hívek és az ifjú
ság szerdán indul és pénteken ér 
kérik; a külső plébániák — köztük 
a Szt. Antal plébánia — pedig 
szombaton i idul és hétfőn, azaz 
május 30 án érkezik.

Mindkét csoport programja egy
aránt nagyszabású és fényes. A má 
sodik csoport — a külső plébániák 

C

’ nvpek u‘án küldi el a Híz elnöké
nek.

Ebben az esetben a bonyhádi ke 
rülelben Kiéin Antal független kis 
gazdipárti képviselő vállalja a je 
loiiséget, akivel szemben a Nemzeti 
Egység Partja sem állítana ellenje 
löltt-l. Természetesen megválasztása 
esetén Kiéin Antal a tolnai mandá
tumáról lemondana.

I és az alsóvárosi — részt fog von' i 
a szombat délutáni (mái. 28) Hír 
madik Nyilvános Gyűlésen az Ipar
csarnokban. Az esti órákban részt 
veh t a vallásos tárgyú előadáso
kon a színházakban és az eucha 
risztikus hangversenyeken

Május 29 én vasárnap d. e. 9 
órakor lesz a L“gátusi Nagymise, 
melyet a Szentatya képviseletében 
a legátus bíboros végez. D. u 4 
órakor eucharisztikus körmenet lesz 
százezrek részvételével a Baziliká
tól a Hősök teréig az Andrássy utón 
végig. Utána a Kongresszus ünne
pélyes bezárása : a Hercegprímás 
beszéde, a Legátus szózata, a Szent

Karácsonyra
CSAK

cipőt,
hócipőt, 

sárcipőt.

atya rá dió s.óz a I a.
Min- 30 !>■ ÍO dél-lőtt 9

i órakor : 8/ m s- a Sz* i.' j • •.I> je
I.”1 <-b, i> .. O. sz ... áz . ■<*n.  U ima 
S/e.> j ,bb kőim..- ■: ..z .Vdrássy

I utón.
Aznap délutá; : i dulás vi.-sza 

| Bajára.

Az óvedak l^rácso- 
nj/i ünnepélyei.

Az összes bij .i óvódákban, — 
mint minden esztendőben, — az 
idén is di<z-s ünnepség keretében 
űnm-plik karácsony szent ünnepét. 
A város az óvódás gy - nnekok édi s 
ségg'I v ló m’gvendégelésének költ 

| ségoihez 248 pengővel járult hozzá.
Az egyes óvódákban az alábbi 

sorrendben és időpontban rendezik 
az. ünnepségeket : Kinizsy Pál utca 
19 én fél 4 óra, Fehérló-utca, Vö
röskereszt téri 19 én délután 4 óra, 
Damjanich utca 20 án 4 óra, Kis- 
ccávoly 20-án fél 4 óra, Szeremlei- 
u>ca, Madách Imre utca 21 én dél 
••lőtt 10 óra, Szenljános 25 én dél
után 4 óra

Játékokat 
a legnagyobb választékból 

olcsón
F g S C H E R-töl!
NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT! 

= P r á g e r
ruhaüzlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban, 
egyes modellek. Kész férfiöltönyök, 
felöltök stb. Ízléses kivitelben, jö 

________ minőségben, közismert szolid árban.________  

ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lazámé Bahó Júlia 
férfi—női kalap és divatáru üzlete Baja 

(URÁNIA PALOTA)

Olcsó bevezető árak úri divatcikkekben. 
__________ kalapformálás.
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legszebb karácsonyi 
AJÁNDÉK 

a Z s ö Híj y-j y á r a!( 

világhírű E 0 S I N dísztárgyai 
eredeti gyári áron kapható 

S c h n e t z e r Ernő 
üveg és porcellán üzletében. 
Al.piiva 1862. BAJA Tel. 5 53

Vasúti utazási kedvezményt 
kapnak az iparostancncok.

Az iparoslanoncok eddig nem ré
szesültek a tanulóifjúság számára 
rendszeiesilelt 50 százelékos vas 
uli jegy kedvez menyben.

Most a kereskedelmi miniszter a 
M<iv. igazgatóságával közölte, hogy 
az iparoslanoncoknak is megadia a 
féláru i^ggy(d való utazási kedvez 
mérv t. ha a tanáraik vetélésével 
tanulmányi kirándulásra mennek és 
egyszerre legalább 10 tanonc vesz 
részt az utazáson. Ez a félóra ked 
vezmény a személyvonatok második 
és harmadik kocsiosztályain bár 
melv távolságra érvényes, a sebes 
és gyorsvonalokon azonban csak a 
százkilómélert meghaladó lávolsá 
gokra. Legalább 30 fizető tanonc 
utazása esetén egy vezető tanár, 
ölvennél több fizető tanonc részvé 
tele esetén pedig két vezető tanár 
részére díjmentes utazást bizlo'-il a 
miniszter.

— Nyugdíjazások. A földmii 
velésiigyi miniszter Litimann Zzig- 
mond m. kir. főállatorvosi saját ké 
relmére november végével és Rumpf 
Jakab mélykúti körállatorvost 
ugyancsak saját kérelmére novem- 
1 tol nyugdíjazta.

Uránia december 18-án, 19-én és 20-án.
A föld himnusza, a munka hős költeménye az élet szeretetének éposza

Soha még ilyen felejthetetlen élményt nem nyújtott a közönségnek sem könyv 
sem színpad sem film. - A film nagy terjedelme miatt vasarnap csak 3 előapas fel 4 6 fel 9.

Eljegyzés. Rózsahegyi Dezső 
a Baja — Vidéki Ip ir'.fstület tisztvi
selője eljegyezte Augus/liny Lujza 
felsőkereskedelmi iskolai tanárnőt.

— A közigazgatási bizottság 
ülése. Ma délelőtt 11 órakor foly 
Lilla le Baja város kö/igazgMási 
bizottsága decemberi ülését dr Lati 
novils János főispán eluöklésevel, 
melyen d>. Puskás Dezső h. polgár 
mester beszámolt az I. fokú ipai- 
hatósóg ügyforgalmáról. Legutóbb 
az. iparhatóság kiadott tizenöt ipar 
igazolványt, egy ipái engedélyt, húsz, 
gyári munkakönyvét, három, mun- 
kasigazolványt, kél gazdasági cseléd
könyvet. A közigazgatási liihágási ren
dészeti hatóság különböző kihágáso 
kért elitéit százlizenhárom egyén*,  
tizenöt egyént felmentettek a vád 
alól. Bűn etőparanccsal elintéztek 
százlizenkct ügy. t

— A változás éveiben, amikor 
arra kell törekednünk, hogy az agy 
tüdő és szív felé irányuló vértódu- 
lást ellensúlyozzuk, valamint, hogy 
az emésztőszervek renyhe műkő 
dése folytán a belekben beállott 
pangást biztos és enyhe módon 
megszüntessük, akkor reggelenként 
egy e£y pohár természetes 
„Ferenc József'*  keseriiviznek 
valóban áldásos hatása van. Kér 
de2 ze meg orvosát.

— Újabb adományok az erdei 
üdülőiskola ágyalapitványaira. A 
mai napon az erdei üdülőiskola égy- 
alapilvany.iira az alábbi adományok 
érkeztek : Scheer Adolf és fia 50, 
Maschansker Miksa 10, özv. Kovács 
Gyuláné elhunyt Ödön fia emlékére 
10 pengő.

— Mosonyi piPlátust pécsi 
nagypréposttá nevezték ki. A 
kalocsai • gv házmegyei pralátus-r 1 
vasókaur ' ol'.ját, dr Mosonyi Dénesi 
a pápa a p ?csi főkáptalan nagypré
postjává nevezte ki. Az ünnepélyes 
beiktatás december 7 én folyt le a 
pécsi székesegyházban.

— Ellopott kerékpár. Piszáro- 
vits Sándor szabósegéd, Zrínyi 
Miklós utca 23 szám alatti lakos 
735 g számú, Glóbus gyártmányú 
kékre festett kerekpárját az OTI 
udvaráról ismeretlen tett les ellopta.

| Fűző, haskötő, melltartó, j
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Óiásné Jakab Eszti 
f ü i6 s z a I 0 n J á t> a n, (Baja, UránlapatoU) 
SELYEM FEHÉRNEMÜKNAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! rijstitás!
□a*  a

— A fodtászüzletek ünnepi 
Zárórája. A bjai u*i  és női fodrász 
szakosztály ;.z ünnepekre a követ
kező zárórákat ho.rozta el tagjai 
részére, kinteb-- véve a törvény 
ide vonatkozó rendelkezés*  it ; 24-é i 
este 7 őr ,k<-r rendes záróra. 25 én 
K rácsor y el > napján teljes napi 
munkaszünet. 26 án, Karácsony 
má n pián d !i 12 órakor .árunk, 
27 én hétfőn déli 12 órakor zárunk. 
31 'ii, Szilveszter napján este 9 
óiakor záfimk. Január 1 én, Uj év 
napján hljes napi munkaszünet. 
2-ái*,  v. sárnap deli 12 órakor zá
runk. 3 án, hétfőn deli 12 órakor 
zárunk A Bajai Ipirtestűlet kebe 
leb. . működő úri és női fodr.s< 
szakosztály.

A legszebb karácsonyi aján
dék a fénykép! — Varga fotó 
vezet Felvételek borús időben 
is. Vasárnap egész napon át 
nyitva.

— Menetrend változás Bács
almás Csikéria között. Rácsai 
más és Csikéria közölt d<c 15 ével 
megszűnt a C-ikétiáról 10 56 kor 
és Bácsalmásról reggt 1 6 44 kor in
duló -z m lyvonat és helyettük 
Bácsalmásról indul 11'30, Kunba 
jár< 1 1141, C'ikérián van 11.55 
órakor- — Visszafelé Csikériáról 
indul 12 20, Kunbajáról 12 35, Bács- 
ajmásra ér 12 43 órakor

— Az átalakítási és tatarozási 
adókedveymények meghosszab
bítását kérik az iparosok. Az 
Iparlestületek Országos Központja 
előterjesztéssel fordult dr. Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszterhez és 
kérte, hogy az év végén lejáró át
alakítási és tatarozási adókedvez- 

1 menyeket az 1938. év végéig hosz- 
szabbilsa meg, mert ezáltal nem

I csak a főváros, de a vidék építő
ipara is jelentős munkaalkalmakhoz

, jut.
Levágtuk a fülét a cigány- 

kirónék. A kiskunmajsai cigány fa- 
I luban iszonyatos tömegverekedés 

toll, amelynek a községi rendőrök 
1 vetettek véget A cigányok mér ré

gen haragudtak Kolompár István 
albirőra,. mert egyes kilengések 
megtorlása alkalmával nagyon meg
suhintotta a bírói pálca végét Va
sárnap elhatározták, hogy nem tű
rik tovább a terrort és egy társa
ság botokkal, lapotokkal és ásóval 

! nekiestek az atbirónak. A bíró vé
delmezői és rí támadók közöli véres 

I verekedés támadt, amelynek végén 
Kolompár István törött álkapoccsal 
és levágott füllel maradt a csata
téren. A kiskunhalasi mentők kór
házba szállítottak.

— Elveszett egy pénztárca 10 
pengős bankjegy tartalommal. Fel
hívják a megtalálót hogy a törvé
nyes köv*  Ike/mények terhe alatt a 
rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— A gyakran visszatérő fejfá 
jás, szédülés és szívdobogás na
gyon sok esetben megszűnik, ha 
naponként reggel éhgyomorra és 
esetleg esle lefekvés előtt is egy egy 
félpohárnyi természetes 
„Ferenc József**  keseriiviznek va
lóban áldásos hatása van. Kérdezze 
meg orvosát.

Karácsonyra 
bármit

csak FISCHER-töl I
Cioöüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.

Divatüzlet:
Báró Eótvös-utca 2. szám.

MOZI.

Ahol tízezrek halnak 
éhen.

Az európai újságolvasó mindig 
meglepetéssel, szinte hihetetlenül 
olvassa art, hogy Kínában éhínség 
dúl é: ‘izezrek pusztulnak éhen A 
lilokzaK Kína rejtelmei közé tar- 
tozilk ez amiről azonban né
hány év em I Peatl S. Bucknak a 
világ minden -ívelvén megjelent re
génye, az Édes anyaföld érdeke^
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választékban olcsón

Cipók, harisnyák, hÓdPÖk, 
nyakkendők, r i d i k ü 1 ö k

Karácsonyi játékok
óriási választékban és 
kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

divat fi rú üzletében
Hitelbank palofn : Telefon 553.

izgalmas és művészi felvilágosilá- 
sokai adóit Ezt a regényt filmesi- 
teite most meg a Metró Golduryn- 
Mayer filmgyár olyan hatalmas 
apparátussal, amilyet még soha fil
men nem használtak. Egy kínai 
kuli éleltrogédiáján keresztül eleve
nedik meg előttünk az éhínség. 
Éhező százezrek vonulnak fel előt
tünk, majd jön a nagy kínai for
radalom, amikor a gyűlölet mindent 
elsöprő hulláma palotákat dönt 
romba. A film főszerepeit Paul 
Muni és Luise Rainer játszók, ren
dezője pegig Sidney Franklin.

A film premierje 18 19 és 20- 
án lesz, az Urániában.

A film nagy terjedelmére való te
kintettel vasárnap 3 előadást tart 
az Uránia fél 4, 6 és fél 9 órai
kezdettel!.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a k ia dóban.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 

A NYOMDAVÁLLALAT.

A Duna Általános 
Biztositó Társaság 
bajai főügynöksége 
Szent István-tér 5. szám. 

Foglalkozik a biztosítás min
den ágazatával 70 év óta 
All a magyar közönség szol 
gálatában.

=3» «E==£ S==3# x=

Ha tüzelését
olcbba akarja tenni, 
használjon drága fa he 
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

tojAsszenet
Legmagasabb höértékü gázgyári koksz 

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Akác míifa, akác-oszlopok minden m'reíber.

Gr ü nhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és

SZÍNHÁZ.

Pénteken este nyolc órakor La
katos László nagysikerű színmüve a 
Láz kerül színre régi helyárakkal 
kelten egy jeggyel. Tekintettel a 
légvédelmi gyakorlatra a Láz elő 
adását pontosan nyolc órakor kezdi 
meg a színház. A Láz előadását 
nyugod'an meg lehet nézni, dacáta 
a légvédelmi gyakorlatnak, meit a 
parancsnoksággal úgy állapodott 
meg az igazgatóság, hogy az elsö
tétítés a második és harmadik felvo- 
vonás szünetére fog esni és a szín 
házban csak néhány percig fog tar 
tani. A Láz előadása akkor fejező
dik be, amikor a légvédelmi gya 
korlat véget ért és az. utcai köz- 
lekndést szabaddá telték.

Szombaton és vasárnap este 
Zerbovitz Béla nagysikerű operett
jének — mely Budapesten még 
most is műsoron van, — a 
„Hulló falevél"-nek premierje lesz 
Leszállítóit helyárakkal. A „Hulló 
falevél" minden száma sláger. Min
den mondata humor, szereposzfása 
nagyszerű. Dalait a bemutató után 
mindenki énekelni fogja.

Vasárnap délután Leszál'ito't és 
mérsékelt délutáni helyárakkal a 
„Romantikus asszony".

7000 kalóriás
komlói uj szerelt

kovácsszén
legmagasabb fülőértékü

és legkisebb hamulartalmu 
minden mennyiségűén beszerezhető

Vértes Szénkereska- 
delmi r.-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

Hideg és meleg 
ételek 

fajborok, Havasréti Pál 
vendéglőjében, Kossuth 
Lajos-utca 19. (A volt 
Grünfelder-fele vendég
lő.) Figyel mes kiszol
gálás, olcsó árak.

Laptulajdonos i

Or. KM éz V '< EMEL

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

hajfestés mestere

I Kemény hölgyfodrász |

Nemzeti 
Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy9ySzil
Nyár...

Fűz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.

Ia száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Nyomatott Bakaaak é> Ooldberger kőar*W»m4áiái>aa.  Baján.


